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Світовий ринок кукурудзи характеризується значним зростанням пропозиції 

від виробників та високою доступністю її для основних споживачів. Широка 

географія виробництва та шляхи логістики зробили світову торгівлю кукурудзою 

одним із найбільш динамічних та збалансованих ринків. За останні 20 років 

світова торгівля кукурудзою зросла з 80 до 200 млн. тонн, а виробництво в 

основних країнах-експортерах з 300 до понад 600 млн. тонн. 

Глобальний індекс співвідношення запасів до використання кукурудзи має 

тенденцію до спадання протягом 5 років поспіль, як це показано в табл. 1, що 

вплинуло на зростання ціни кукурудзи.  

Україна є значним гравцем на світовому ринку кукурудзи, на неї припадає 

12,5% (до війни 13,1%) світової торгівлі.  

Не дивлячись на те, що найбільше війна в Україні вплинула на зростання 

логістичних ризиків і витрат, кукурудза є однією з найприбутковіших культур в 

2025/26МР. Цьому сприяли як відновлення експорту через порти Чорного моря 

(Одеса, Чорноморськ і Південний), так і сприятлива кон’юнктура світового 

ринку. 

Прогнозується, що чистий експорт кукурудзи з України буде зростати, 

досягнувши +10% від рівня 2021/22 МР до 2025/26МР. У 2025/26 МР 
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Загалом ринок кукурудзи має потенціал для розширення, але для цього треба 

подолати виклики й адаптуватися до нових умов та знайти оптимальні рішення 

із зниження витрат на виробництво за рахунок поглиблення спеціалізації. 

Стійкість, інновації та співпраця між усіма учасниками ринку стануть запорукою 

успішного розвитку аграрного сектору на перспективу.  

Незважаючи на війну та ускладнення експортної логістики, Україна, ймовірно, 

залишиться в четвірці найбільших експортерів кукурудзи протягом наступних 10 

років. Проте, в умовах підвищення конкуренції з боку інших країн-виробників 

необхідно знайти свої конкурентні переваги, такі як якість продукції та 

ефективність логістики. Крім того, важливе значення має підтримка держави у 

вигляді субсидій, кредитів і програм навчання для фермерів. Необхідно 

забезпечити доступ до ринків для малих і середніх виробників, щоб вони могли 

конкурувати з великими агрокомпаніями. 

Глобальні економічні виклики, такі як зміни в попиті на сільськогосподарську 

продукцію, можуть створити як додаткові ризики для ринку кукурудзи, так і нові 

можливості. Важливо, щоб аграрії не лише адаптували власні стратегії до нових 

умов, зокрема впроваджуючи інноваційні технології та покращуючи агрономічні 

практики, але й аналізували кон’юнктуру та використовували диверсифіковані 

канали збуту, розвивали переробку зерна та конверсію і продукцію 

тваринництва. Загалом ринок кукурудзи демонструє високий потенціал для 

зростання, але також стикається з викликами, які потребують уваги з боку 

виробників, урядів та інших учасників ринку. Стійкість й адаптація до змін у 

кліматі, пристосування до складних ринкових умов та непередбачувані 

геополітичній ситуації в світі стануть головними чинниками для успішного 

розвитку сектору виробництва кукурудзи в поточному та наступних 

маркетингових сезонах. 
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